



Привет, друзья!

Помните, я рассказывал о том, что все гномики очень любят сладости, прянички и булочки? Совсем забыл поделиться историей о пряничнике Пряне Пряныче. Он готовит самые вкусные печенки и прянички в нашей деревне. А еще они очень красивые, всегда разной формы: то человечек, то звездочка, то елочка. Он может и пряничный дом сделать, да и вообще целый пряничный городок сотворить.

А мы – гномики – всегда усердно ему помогаем и даже сами учимся стряпать печенки и пряники. Здорово, когда на каникулах или в выходной день вся семья гномиков собирается вместе и печет сладости для праздника. Мамы да бабушки с удовольствием делают тесто, малыши-гномыши выдавливают из формочек фигурки, а папы складывают печенье на противень и ставят его в печь. А потом все вместе посыпают печенки сахарной пудрой или украшают глазурью. При этом все разговаривают, хохочут и вспоминают забавные моменты. Вот такая магия семьи скрыта в печенках и пряниках.

У нас даже иногда выставки проводят и конкурсы. Например, «Конкурс на самый оригинальный рецепт печенки». Чтобы принять в нем участие, гномики начинают придумывать что-то необыкновенное: то вместо обычной пшеничной муки используют миндальную или арахисовую муку, то орешки в тесто добавляют, то лимонную цедру, то кусочки шоколада или цукаты, то разноцветные драже M&M's... А еще есть «Конкурс на самое оригинальное оформление печенки». Здесь фантазии гномов просто нет предела! Кто-то использует разные формочки, вырезая из теста причудливые фигурки, кто-то склеивает печенки пекарским клеем, чтобы получился пряничный домик, кто-то рисует узоры на печенках разноцветной глазурью, кто-то даже умудряется записочку с пожеланиями в печенке спрятать...

Готовые прянички и печенье конкурсанты приносят в выставочный зал, красиво раскладывают на подносе, а рядом ставят табличку с рецептом. Желавшие гномики пробуют экспонаты вкусной выставки и фотографируют понравившиеся рецепты. Победители конкурса обычно награждаются бурными аплодисментами гномиков и почетным правом представить свои рецепты в «Галерее новогодней выпечки помощников Деда Мороза».

Два рецепта из этой Галереи вам сегодня представят наши юные пекари: Ева и Варя с Лизой. Можете попробовать испечь печенье по их рецептам.

А можете поделиться с нами своим оригинальным рецептом и оформлением пряничков или печенек, и таким образом пополнить коллекцию рецептов новогодней выпечки Галереи Деда Мороза.

*Ваш Фитилёк*

